

# Бредихин Григорий Иванович



Дедушка Сальковой Л.М., Горшеченский район

Мой дедушка Бредихин Григорий Иванович родился в 1905 году в большой крестьянской семье.

В 1941 году, когда его забрали в армию, дома у него осталась жена и пять малолетних детей. После мобилизации дедушку отправили в тыл в г.Куйбышев (ныне Саратов) на строительство военного завода. В 1942 году его жена получила извещение о том, что ее муж, Бредихин Григорий Иванович, и много других солдат, в результате диверсии, был отравлен в заводской столовой и захоронен в общей могиле. И с тех пор, до конца своей жизни его вдова Бредихина Ефросинья Ивановна не снимала с головы черный платок, и изо всех сил пыталась поставить на ноги детей. Младший ребенок умер, а двух дочек и двух сыновей бабушка смогла вырастить одна, не получая военной пенсии за погибшего мужа, так как ей объяснили, что он не воевал на фронте.

Но я считаю, что он выполнил свой долг перед Родиной и своим трудом и своей жизнью приближал Великую Победу.